

Havendo irregularidades neste instrumento, entre em contato com a Ouvidoria de Combate à Corrupção, no telefone 0800-6449060

**ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 090/2023 - NOVO EDITAL**  
**SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO SEI Nº 00113-00002533/2023-62**

Na especificação do objeto, no Termo de Referência,

Onde se lê:

*Transmissão, diferencial e embreagem: tração do tipo 6x4, câmbio manual/automático/automatizado com no mínimo 8 (oito) marchas à frente e 1 (uma) a ré, embreagem com acionamento servo-assistido a ar ou câmbio automático/automatizado.*

Leia-se:

*Transmissão, diferencial e embreagem: tração do tipo 6x4, câmbio manual/automático/automatizado com no mínimo 8 (oito) marchas à frente e 1 (uma) a ré, embreagem com acionamento servo-assistido a ar ou hidráulica ou câmbio automático/automatizado.*

Observamos que a ERRATA em questão trata-se de simples correção e não altera de maneira substancial o certame, com isso, a data da licitação está mantida para o dia 11 de dezembro de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **ANA HILDA DO CARMO SILVA - Matr.0094068-2, Diretor(a) de Materiais e Serviços**, em 06/12/2023, às 16:46, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:  
[http://sei.df.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0&verificador=128641383](http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0&verificador=128641383) código CRC= 7CC7EBE7.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"  
SAM Bloco C - Setor Complementares - Ed. Sede do DER/DF - Bairro Asa Norte - CEP 70620.030 - DF  
Telefone(s):  
Sítio - [www.der.df.gov.br](http://www.der.df.gov.br)